(- N B )

a ( : )

o PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE .

vel PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA PARTICOLARI INCLUSI NEL

D T r— f [KIT VITERIA DELLA PIASTRA

™ B * - (COMPOMNENTS INCLUDED IN

o T [THE FITTING KIT OF THE PLATE

hV PIECES INCLUSES DANS LE KIT
X VITE TSCEl M6x25mm IDIE EDE ;Els DEE L’;EPL:;INED EEl

SUPPORTO IE EINZELNEN TEILE SIM 1
o 125/200cc tce bt OS] e AT
SCHRALBE Mé&x25mm
0 ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS PALERUNS TORNILLO Méx25mm | PEZAS INCLUDAS EN ELKTT|
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAE ~_J
~ L Q‘TY n. 1 J Go" l"l.4 J Q.TY n.- J

(" TOGLIERE LA PLASTICA
COPRIPORTAPACCHI
ORIGINALE

REMOVE THE RUBBER
COVERING THE ORIGINAL
CARRIER

ENLEVER LE PLASTIQUE QUI
COUVRE LE PORTE PAQUET
D'ORIGINE

ENTFERNEN SIE ZUERST DIE
GUMMIABDECKUNG VON
DEM ORIGINAL
GEPACKTRAGER

QUITAR LA GOMA CUBRE
PORTA EQUIPAJE ORIGINAL
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I ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
'
PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE 1. SMONTARE IL PARTICOLARE EVIDENZIATO IN FOTO A;
o 2 3 i 2. POSIZIONARE E FISSARE LA PIASTRA N°1 SUL PORTAPACCO ORIGINALE, COME MOSTRATO IN FOTO B;
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA
= 3. ’fﬁé RI1EERIMEI\IJJTOS¢LLA IZ%TOIC EERSIDENTIQ%?RESEECS)EDI II.N CULI POSIZ(I:%NARE | ?()?E“}CI;JTEJ -
@ m 4. NTARE LA PIASTRA N INCLUSA) DI FASSA DEL BAULETT ME IND D;
v APRI”A SPORTC 2004 5. ULTIMARE IL MONTAGGIO CONTROLLANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.
0 125/200cc
m ISTRUZIONI DI MONTAGGIC - MOUNTING INSTRUCTIONS
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DEMONTAE
S
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MOUNTING INSTRUCTIONS CF)) INSTRUCTIONS DE MONTAGE (D) BAUANLEITUNG
1. REMOVE THE PART SHOWN IN PICTURE A; 1. DEMONTER LA PIECE MISE EN EVIDENCE SUR LA PHOTO 1. MONTIEREN SIE DAS ANGEZEIGTE TEIL WIE IM
2. PLACE AND FIX THE SMALL PLATE N° 1 ONTO THE BILD A BESCHRIEBEN;
ORIGINAL CASE CARRIER, AS SHOWN IN PICTURE B; 2. POSITIONNER ET FIXER LA PLATINE N°1 SUR LE PORTE 2. POSITIONIEREN UND BEFESTIGEN SIE PIE PLATTE
3. MAKE REFERENCE TO PICTURE C IN ORDER TO FIND PAQUET D'ORIGINE, COMME MONTRE SUR LA PHOTO NR. 1 %%ED%!\# ORIGINAL GEPACKTRAGER WIE IM
THE LOCATION TO PLACE THE NUTS N°4 BILD B El
4. MOUNT THE PLATE (SOLD SEPARATELY) AS SHOWN IN 3: SE REFERER A LA PHOTO C POUR IDENTIFIER LES ENDROITS 3. NEHMEN SIE AUF DAS BILD C BEZUG UM DIE STELLEN
PICTURE D; OU METTRE LES ECROUS N°4; ZU FINDEN, WO DIE MUTTER NR. 4 POSITIONIERT
5. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN 4. MONTER LA PLATINE (NON INCLUSE) DE FIXATION DU WERDEN SOLL;
TIGHTENED. TOP CASE COMME INDIQUE SUR LA PHOTO D; 4. MONTIEREN SIE DIE PLATTE (NICHT VORHANDEN|
5. FINIR LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON ‘SERRAGE FUR DIE BEFESTIGUNG DES KOFFERS WIE IM BILD D
DE TOUTS LES VIS GEZEIGT;
5. ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN
FESTGEZOGEN WURDEN,
\ J L VAN J
I ™
ESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1. DESMONTAR LA PIEZA INDICADA EN LA FOTO A;
2. MONTAR Y ANCLAR LA PARRILLA NR 1 AL PORTAEQUIPAJE ORIGINAL, COMO INDICA LA FOTO B;
3. SEGUIR LAS INDICACIONES DE LA FOTO C PARA COLOCAR LAS TUERCAS NR 3;
4. MONTAR LA PARRILLA (NO INCLUIDA - SE VENDE POR SEPARADQ) DE ANCLAJE DEL BAUL, COMO INDICA LA FOTO D;
5. TERMINAR EL MONTAJE APRETANDO LOS TORNILLOS.
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